

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського рівня) вищої
освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
Спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)

Система Нової української школи та соціальні запити до професії педагога є основою реформування сучасної шкільної освіти. Це актуалізує потребу закладів загальної середньої освіти у фахівцях, які мають творчий підхід до вирішення поставлених перед ним завдань та формують учнівські компетентності, необхідні для успішної інтеграції у соціумі. Забезпечити відповідні умови підготовки висококваліфікованих фахівців, які володіють глибокими теоретичними знаннями та практичними навичками у галузі музичного мистецтва, спроможна освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» першого (бакалаврського рівня), галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво), що представлена на рецензування.

Програма має ретельно пророблену структуру та чітко визначену мету, що дає можливість студентам на кожному етапі навчання орієнтуватися в матеріалі та знати, які конкретні цілі вони повинні досягнути. Загальні, інтегральні та професійні компетентності, а також очікувані програмні результати навчання відповідають професійному стандарту учителя закладу загальної середньої освіти. Підтвердженням успішної реалізації даної освітньо-професійної програми є забезпечення регіону та міста високопрофесійними кадрами, що працюють за спеціальністю вчителями музичного мистецтва в закладах загальної середньої освіти.

Позитивним і корисним, на наш погляд, серед різноманітної педагогічної практики, що становить питому вагу практичних дисциплін циклу професійної підготовки, є організація гурткової роботи музично-естетичного спрямування. Здобувачі освіти даної освітньо-професійної

програми, що проходять з 2017 року практику гурткової роботи (методист від школи Загородня Т. В.), показують гарний рівень практичної підготовки, здатність демонструвати виконавські (інструментальні, вокально-хорові, диригентські), інтерпретаційні, артистичні та організаційні уміння як учителя-керівника музичних колективів дитячої художньої творчості.

Без сумніву, освітня-професійна програма підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського рівня) вищої освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка Спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) є високоякісною і відповідає вимогам сучасного ринку праці та розвитку освіти. Ця програма може стати відмінною підготовкою для майбутніх вчителів музичного мистецтва, керівників музичними гуртками, які зможуть ефективно та з високою якістю викладати музику та сприяти розвитку творчих здібностей своїх учнів. Вона дозволяє студентам не тільки отримати потрібні знання та навички, а й забезпечує їх можливість розвиватися та підтримувати свою кваліфікацію у подальшому.

Директор КЗ «Вінницький ліцей №19»



В.М. КОСТЮК

10.06 2022р